

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-й стр.

ПРО...

## ...ПАРХОМЕНКО И СТАЛИНА

Депутаты ЗакСа просят лишить должности главу комитета по молодежной политике Александра Пархоменко за портрет Сталина на шествии 9 Мая.

На параде Пархоменко пронес портрет советского генералиссимуса, что не понравилось некоторым депутатам. Народные избранники от «Яблока» Александр Кобринский и Борис Вишневский направили губернатору Полтавченко письмо, в котором попросили рассмотреть вопрос о дальнейшем пребывании Пархоменко в занимаемой должности, «учитывая тот резонанс, который вызвала в городе его акция».

Сам председатель комитета вчера ушел в отпуск и не может ответить на выпад в свою сторону.

## ...МИЛОНОВА И КОНЧИТУ ВУРСТ

Виталий Милонов официально попросил министра культуры РФ Владимира Мединского запретить въезд победительницы «Евровидения» Кончиты Вурст (творческий псевдоним исполнителя из Австрии Томаса Нойвирта) в Россию.

По словам питерского депутата, австрийский певец, выступающий в образе женщины с бородой, объявил о начале своего международного турне, в рамках которого предусмотрены концерты в том числе на территории России. «Наша задача — не допустить проведения очередной серии цирка уродов на территории нашей страны! Любое публичное выступление этого бородатого существа является грубейшим оскорблением всех народов России», — заявил политик.

## ...МИРОВОЕ СОГЛАШЕНИЕ

Холдинг «О'Кей групп» завершил одно из двух судебных разбирательств с генподрядчиком гипермаркета в Озерках — компанией «УИМП» — мировым соглашением, сообщает «Фонтанка.ру». До 1 ноября компания выплатит ритейлеру 10 млн рублей.

Напомним, вечером 25 января 2011 года в гипермаркете в Озерках обрушилась кровля. Погибла одна из продавщиц магазина, еще 17 человек получили травмы. Родственникам погибшей компания выплатила 1,5 млн. рублей, остальным пострадавшим — в сумме более 4 млн. Следственный комитет пришел к выводу, что обрушение произошло из-за «разрыва нижнего пояса подстропильной фермы в месте сварного шва», и счел виновным начальника отдела технического контроля ООО «МП УИМП» Сергея Толпыго, допустившего появление этого сварного шва.

## ...СБОР ПОМОЩИ ДОНЕЦКУ

В Санкт-Петербурге открылся пункт по сбору гуманитарной помощи жителям и бойцам народного ополчения Донецкой народной республики.

На **бульваре Новаторов, 98**, проходит сбор необходимых вещей. В первую очередь требуются лекарства, перевязочные материалы, средства для закупки горюче-смазочных материалов, продовольствия, средств связи и прочего.

**Пункт приема помощи работает с 12.00 до 18.00.**



«Особо отличившиеся» позорят не только «Зенит», но и Петербург.

# Уголовное дело возбуждено, задержанных пока нет

В РЕЗУЛЬТАТЕ матч доигран не был, «Зенит» ждут санкции и, возможно, техническое поражение — 0:3 (хотя и так к 86-й минуте сине-бело-голубые проигрывали — 2:4), а у Граната — заметим, игрока сборной России, в составе которой он менее чем через месяц должен отправиться на чемпионат мира, — сотрясение мозга.

Случившееся — на совести не только самих ультрас, но и службы безопасности «Зенита» и петербургских стражей порядка. Похоже, они стали уже воспринимать как должное привычку петербургских фанатов после завершения последнего домашнего матча чемпионата России выбежать на поле, сломать ворота, оторвать себе куски сетки на память, пообниматься с игроками «Зенита»...

Возможно, именно поэтому ни стюарды «Петровского», ни ОМОН не отреагировали на то, что первые десятки — пока еще десятки — болельщиков после гола Александра Кержакова на 84-й минуте перелезли через невысокий заборчик, ограничивающий первые ряды трибун, и встали на парапет чаши стадиона.

То, что произошло, оказалось еще хуже. Фанаты, видя, что их попросту боятся, прыгнули на арену, а через пару минут выскочили на газон стадиона. Попытки объяснить их действия «порывом справедливого гнева» (и такое можно найти в Интернете) — мол, якобы защитник «Динамо» Марко Ломич неправильно себя повел по отношению к Саломону Рондону (или Александру Кержакову — версии разнятся) и они решили вступить за

«обиженных» зенитовцев — глупость несусветная. При чем же тогда Гранат, которому, получается, досталось ни за что?

И хорошо еще, что Данни, не без труда, удалось сдержать Рондону, который буквально рвался в бой, — говорят, его тоже оскорбляли отмороженные фанаты. Тогда «Зенит» мог лишиться своего голеадора в последнем матче тура!

И можно только приветствовать заявление ФК «Зенит», который обжигался на фанатах не раз и, похоже, чувствует, что доигрался. «К сожалению, активные фанатские объединения не в первый раз наносят существенный репутационный урон футбольному клубу «Зенит», что вынуждает клуб изменить к ним отношение и дальнейшую практику взаимодействия», — читаем в нем. Что ж, лучше поздно, чем никогда.

Ну а в данном случае единственным адекватным ответом может быть немедленное задержание хулигана и наказание его в соответствии с нормами только что принятого Закона о болельщиках, а также Уголовного кодекса РФ.

В СМИ появилась информация, в том числе со ссылкой на директора по безопасности премьер-лиги Александра Мейтина, о том, что полиция установила личность нанесшего удар Гранату. Якобы это 45-летний Алексей Нестеров, по прозвищу Гулливер, ранее судимый, в том числе за пьяные дебоши. И существует видеозапись, где он раздевается и натягивает бейсболку по самые брови — чтобы не быть узнаваемым. А в настоящее время он находится в розыске.

Впрочем, начальник Управления информации и общественных связей ГУ МВД РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Вячеслав Степченко, подтвердив, что полицией возбуждено уголовное дело по факту нанесения побоев Владимиру Гранату, личность основного подозреваемого подтвердить пока отказался и добавил, что на данный момент никто в рамках возбужденного дела не задержан.

В любом случае тому, кто нанес удар, грозит до двух лет лишения свободы по статье УК «Побои». Если же обвинение будет переквалифицировано на «Умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью», то максимальный срок заключения увеличится до 5 лет. Что вполне вероятно, ибо, по предварительным данным, у Граната — закрытая черепно-мозговая травма.

Ну а после выхода на свободу хулигана по закону о болельщиках ждет отлучение от футбола на стадионе на срок до семи лет.

«Зенит» же кроме штрафа за поведение фанатов может ждать от одной до пяти игр либо на «Петровском» без зрителей, либо на нейтральном поле. А также техническое поражение 0:3, поскольку матч недоигран. Последнее, впрочем, отразится разве что на бомбардирском счету Данни, Кержакова и четырех динамовцев, забивавших голы в матче.

Свое решение Контрольно-дисциплинарный комитет РФС примет в среду, 14 мая.

Борис ОСЬКИН, фото Натальи ЧАЙКИ

**Многодетных семей в Петербурге стало больше на 20%. За последний год их количество увеличилось на 3291 и на 1 мая составило 21 184 семьи, сообщил председатель комитета по социальной политике Александр Ржаненков.**